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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η      Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Ο Υ      Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ι Ο Υ

Σας καλούμε σε ΤΑΚΤΙΚΗ Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμφιλοχίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο 
Δημαρχείο Αμφιλοχίας την 27η Μαΐου  2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο:«Παραχώρηση αίθουσας του Κοινοτικού γραφείου Αμοργιανών»

[Εισηγήτρια Η κ.  Φίλου Ειρήνη (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 2ο «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αμφιλοχίας στη δημόσια διαβούλευση για το νέο Ειδικό Χωροταξικό 
Πλαίσιο για τον Τουρισμό και ανάθεση για  την σύνταξη τεχνικής τεκμηρίωσης για την αναβάθμιση της Δημοτικής 
Ενότητας Αμφιλοχίας από τη  Κατηγορία Ε στην Κατηγορία Δ.»

[Εισηγήτρια Η κ.  Φίλου Ειρήνη (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 3ο:«Ορισμό εκπροσώπων για την 41η Έκτακτη Γενική Συνέλευση 2026 των Μετόχων της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ.»

[Εισηγητής: Ο κ.  Μαλιγιάννης Παναγιώτης   (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 4ο:«Ορισμό εκπροσώπων για συγκρότηση  επιτροπής θαλάσσιων μέσων αναψυχής»

[Εισηγητής: Ο κ.  Μαλιγιάννης Παναγιώτης   (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 5ο:«Παραχώρηση χρήσης αίθουσας εκδηλώσεων του Γυμνασίου και Λυκείου Αμφιλοχίας στη  θεατρική 
ομάδα Πράξη και Τέχνη»

[Εισηγήτρια Η κ.  Ράπτη Νίκη  (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 6ο «Κατασκευή διαβάσεων πεζών εντός της πόλης της Αμφιλοχίας»

[Εισηγητής: Ο κ.  Κοπίδης Κωνσταντίνος    (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 7ο:« Τοποθέτηση απαγορευτικής πινακίδας P 39 (απαγορεύεται η στάθμευση)»

[Εισηγητής: Ο κ.  Κοπίδης Κωνσταντίνος    (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 8ο:« Τοποθέτηση απαγορευτικής πινακίδας P 39 (απαγορεύεται η στάθμευση)»

[Εισηγητής: Ο κ.  Κοπίδης Κωνσταντίνος    (Αντιδήμαρχος)].



ΘΕΜΑ 9ο «Έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης ( άδεια εισόδου – εξόδου) σε αγροτεμάχιο εκτός οριοθετημένου 
οικισμού Μπούκας Αμφιλοχίας  ιδιοκτησίας  Σαλμά Χρήστου  για  την εγκατάσταση εργοστασίου επεξεργασίας 
Κρέατος »

[Εισηγητής: Ο κ.  Κοπίδης Κωνσταντίνος    (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 10ο:« Έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης ( άδεια εισόδου – εξόδου) σε αγροτεμάχιο εκτός σχεδίου 
Αμφιλοχίας  του Δήμου Αμφιλοχίας   ιδιοκτησίας  Σμύρη Ιωάννη   για  την ανέγερση ισογείου μεταλλικής 
αποθήκης»

[Εισηγητής: Ο κ.  Κοπίδης Κωνσταντίνος    (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 11ο:« Τροποποίηση της 185/2019  (ΑΔΑ ΨΡ6ΡΩΨΞ-Κ9Δ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Αμφιλοχίας ως προς την παράταση της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του 
Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2019» του Πράσινου Ταμείου όπως 
τροποποιήθηκε με την 86 /24-09-2025  Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αμφιλοχίας (ΑΔΑ 6ΧΚΦΩΨΞ-
8Κ1)»

[Εισηγητής: Ο κ.  Κοπίδης Κωνσταντίνος    (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 12ο «Δωρεάν παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αμφιλοχίας για τη 
δημιουργία Ναυτικού – Λιμενικού και Εκθεσιακού Χώρου Αμφιλοχίας.»

[Εισηγήτρια Η κ.  Φίλου Ειρήνη (Αντιδήμαρχος)].

ΘΕΜΑ 13ο:«Μέτρα  Πυροπροστασίας»

[Εισηγήτρια Η κ.  Κωνσταντακοπούλου  Ειρήνη ].

ΘΕΜΑ 14ο:« Αναμόρφωση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 και Τροποποίηση Τεχνικού προγράμματος 
έτους 2026»

[Εισηγητής: Ο κ.  Αλπός Κωνσταντίνος  (Γενικός Γραμματέας)].

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Παπούλιας Γρηγόριος
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